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TRUB TE- V TRÚ BU- JIŽ, SPRÁV CO- VÉ- VĚR NÍ,-
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PŘE DEM- JSOUC SA MI- ŠLE CHET- NĚ- ŽI VI,-

VĚR NÍ,- SA MI- JSOU CE- ŠLE CHET- NĚ- ŽI -

PŘE DEM- JSOUC SA MI- ŠLE CHET- NĚ- ŽI VI,-

AŤ LI DÉ- NEJ PR- VE- JIŽ HŘÍ CHY- SLO -
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LI DÉ- NEJ PR- VE- AŤ HŘÍ CHY- SLO ŽÍ,-
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LI DÉ- NEJ PR- VE- AŤ HŘÍ CHY- SLO ŽÍ,-
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V DO BRÉM- SE MNO ŽÍ,- A TAK DO ZBRO JE,-

ŽÍ, V DO BRÉM- SE MNO ŽÍ,- TAK DO ZBRO JE,-

V DO BRÉM- SE MNO ŽÍ,- A TAK DO ZBRO JE,-

DRA BY- STRO JE,- BEZ MEŠ KÁ- NÍ- V PO ŽEH- NÁ- NÍ-

5

DRA BY- HNED STRO JE,- V TOM PO ŽEH- NÁ- NÍ-
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MU STRUJ- TE,- ŠI KUJ- TE,- VĚR NOST- ZA CHO- VA- TI- PO MNI- TE!-
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